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1) L’applicazione lineare f : R3 → R3 data da

f(x, y, z) = (x+ ky, x+ (2k − 2)y, 2kx− kz)

è iniettiva:

A: sempre; B: mai; C: per solo k 6= 2 D: solo per k 6= 0, 2; E: N.A.

2) La retta tangente al grafico di f(x) = ex
2−sin(x−1) + cos(x− 1) in (1, 1 + e) è

A: y = ex+ 1; B: y = e+ 1; C: x = 1; D: N.A.; E: y = ex2 + 1.

3) Il modulo del numero complesso
(1 + i)4

(
√

3− i)2
è uguale a

A:

√
3i

4
; B: N.A.; C: 2; D: 1 ; E:

√
2.

4) La funzione f(x) = cos(3x)− 3x sin(x) ha in x = π/2 un punto di

A: massimo locale; B: minimo locale; C: massimo assoluto; D: N.A.; E: flesso.

5) L’inverso del numero complesso z =
( 2− i

1 + 2i

)2
è

A: 1 + 2i; B: i ; C: −1 ; D: N.A.; E: −1− 2i.

6) L’integrale

∫ π/2

0

sin(x)

1 + cos(x)
dx vale

A: 1 + ln(2); B: N.A.; C: ln(2); D: 1 + ln(4) ; E: 3− ln(2).

7) La funzione f : R→ R definita da f(x) = x+ sin(x)

A: è limitata; B: è periodica; C: ha un punto di minimo locale in x = 0;

D: è crescente; E: N.A.

8) La funzione f(x) = ln(1 + x4) è convessa su

A: tutto R; B: [−10, 10]; C: N.A. ; D: [0, 4]; E: [−1, 1].
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